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Stadt Meckenheim

Gesamtergebnisplan

Stadt Meckenheim

Nr. Bezeichnung Ansatz Ansatz Ansatz Plan Plan Plan
2009 2010 2011 2012 2013 2014
01 Steuern und ahnliche Abgaben 29.874.432 | 27.404.095| 29.742.018| 31.710.442| 33.489.723| 35.185.709
02 + Zuwendungen und allgemeine Umlagen 5.008.442 7.751.157 6.965.135 6.483.121 6.232.714 6.227.737
03 + Sonstige Transferertrage 112.000 136.700 126.500 111.500 111.500 111.500
04 + Offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 5.695.634 5.894.033 6.384.866 6.390.804 6.395.395 6.397.830
05 + Privatrechtliche Leistungsentgelte 376.664 345.797 393.760 395.335 396.275 394.575
06 + Kostenerstattungen und Kostenumla- 1.717.170 2.302.266 1.754.308 1.718.675 1.682.308 1.662.308
gen
07 + Sonstige ordentliche Ertrage 3.904.166 1.824.939 3.545.310 1.871.839 1.873.015 1.734.802
10 = Ordentliche Ertrage 46.688.508 45.658.987 | 48.911.897 | 48.681.716| 50.180.930| 51.714.461
11 - Personalaufwendungen 12.325.118 | 12.568.464 | 12.665.253| 11.780.195| 12.392.024| 12.181.168
12 - Versorgungsaufwendungen 13.063 11.729 2.214 1.693 1.161 672
13 - Aufwendungen fir Sach- und Dienstleis- 8.301.626 9.553.204 8.774.540 7.453.536 7.906.413 7.956.413
tungen
14 - Bilanzielle Abschreibungen 5.857.292 6.723.369 6.800.890 6.902.045 6.951.866 6.969.617
15 - Transferaufwendungen 21.961.097 | 23.038.166 | 23.573.687 | 23.910.053| 25.288.438| 25.531.783
16 - Sonstige ordentliche Aufwendungen 1.726.415 1.598.490 1.586.464 1.545.144 1.563.844 1.601.644
17 = Ordentliche Aufwendungen 50.184.611 53.493.422 | 53.403.048 | 51.592.666 | 54.103.746 | 54.241.297
18 = Ergebnis der laufenden Verwaltungs- -3.496.103 -7.834.435 -4.491.151 -2.910.950 -3.922.816 -2.526.836
tatigkeit (Zeilen 10 und 17)
19 + Finanzertrage 156.238 22.150 9.850 9.850 9.850 9.850
20 - Zinsen und sonstige Finanzaufwendun- 1.383.535 1.305.725 1.439.724 1.398.411 1.270.472 1.189.107
gen
21 = Finanzergebnis (=Zeilen 19 und 20) -1.227. 297 -1.283.575 -1.429.874 -1.388.561 -1.260.622 -1.179.257
22 =Ordentliches Jahresergebnis (=Zeilen -4.723.400 -9.118.010 -5.921.025 -4.299.511 -5.183.438 -3.706.093
18 und 21)
23 + Auf3erordentliche Ertrage 9.100 12.200 6.600 6.600 6.600 6.600
25 = Aulerordentliches Ergebnis (=Zeilen 9.100 12.200 6.600 6.600 6.600 6.600
23 und 24)
26 = Jahresergebnis (=Zeilen 22 und 25) -4.714.3 00 -9.105.810 -5.914.425 -4.292.911 -5.176.838 -3.699.493
29 = Ergebnis (Zeilen 26,27,28) -4.714.300 -9.105.810 -5.914.425 -4.292.911 -5.176.838 -3.699.493
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